

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005786145

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Premium Plan GmbH, Arbon

Premium Plan GmbH (Premium Plan S.a.g.l.) (Premium Plan Ltd liab. co) Grabenstrasse 4 9320 Arbon

Premium Plan GmbH, in Arbon, CHE-139.330.756, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 138 vom 19.07.2019, Publ. 1004680238). Statutenänderung: 12.06.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Schulungen und Coachings sowie Verwaltung von und Handel mit Immaterialgüterrechten sowie die Durchführung von Events und Veranstaltungen und dem Führen eines oder mehrerer Gastronomiebetriebe. Die Gesellschaft ist in der Beratung und Vermittlung von Versicherungs- und Finanzprodukten von natürlichen und juristischen Personen im Bereich strategischer und operativer Fragestellungen tätig und erbringt Dienstleistungen in diesem Zusammenhang im In- und Ausland. Sie handelt mit Waren aller Art im In- und Ausland (Export Import). Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Shabani, Sokol, von Bürglen (TG), in Amriswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Bürglen TG].

Tagesregister-Nr. 3432 vom 29.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 138, Datum: 19.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau